



ERRATA Nº 01
EDITAL Nº 03/2025 – DEaD/IFAM, DE 02 DE JULHO DE 2025
PROCESSO SELETIVO PARA COORDENADOR/A DE CURSO

A Comissão Central do Processo Seletivo da Educação a Distância – CPSEAD Central, instituída pela Portaria nº 874/GR/IFAM, de 19 de junho de 2024, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte ERRATA referente ao **QUADRO II – VAGAS E REQUISITOS DE FORMAÇÃO ACADÊMICA E EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL** do Edital nº 03/2025 – DEaD/IFAM, no que se refere aos requisitos das funções de **Coordenador/a do Curso de Graduação em Licenciatura em História** e de **Coordenador/a do Curso de Graduação em Licenciatura em Pedagogia**:

<p>Coordenador/a do curso de Graduação de Licenciatura em História</p> <p>Oferta: oferta em andamento Campus ofertante: <i>campus</i> Manaus Centro – IFAM/CMC</p>	<p>Onde se lê: Licenciatura em história ou licenciatura em área correlata, com pós-graduação em nível de mestrado e experiência mínima de 1 (um) ano no magistério superior.</p> <p>Leia-se: Licenciatura em História ou em área correlata, com pós-graduação <i>stricto sensu</i>, no mínimo em nível de mestrado, e experiência mínima de 1 (um) ano no magistério superior; OU Licenciatura em qualquer área, desde que acompanhada de pós-graduação <i>stricto sensu</i> em nível de mestrado ou doutorado em História, e experiência mínima de 1 (um) ano no magistério superior.</p>	<p>CR*</p>
<p>Coordenador/a do curso de Graduação de Licenciatura em Pedagogia</p> <p>Oferta: oferta em andamento Campus ofertante: <i>campus</i> Manaus Zona Leste – IFAM/CMZL</p>	<p>Onde se lê: Licenciatura em pedagogia ou licenciatura em área correlata, com pós-graduação em nível de mestrado e experiência mínima de 1 (um) ano no magistério superior.</p> <p>Leia-se: Licenciatura em pedagogia ou licenciatura em área correlata, com pós-graduação em nível de mestrado e experiência mínima de 1 (um) ano no magistério superior. OU Licenciatura em qualquer área, desde que acompanhada de pós-graduação <i>stricto sensu</i> em nível de mestrado ou doutorado em Educação, e experiência mínima de 1 (um) ano no magistério superior.</p>	<p>CR*</p>

* o cadastro reserva será composto por TODOS/AS os/as candidatos/as em lista de espera em ordem decrescente de pontuação

Manaus/AM, 03 de julho de 2025.